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- HABUIATOP TBOUX BO3MOXHOCTEM

MywkuHckuir checTuBanb «MoW ApYr, OTYM3HE NOCBATUM...»

N APy, Met NPABETCTBYeM TEGA B CaMowM CTpeMUTENsHOM fiarepe Ha MywkAHCKom decrusane «Moit Apyr OT4AsHe NoCeATHM. .». Ha dectusane T
YaHaelLs O TeaTparsHoM MPe: 0 NPODECCHSX TEaTPa; O CHCTeMe CTAHHGNABCKOTD; O TOM, KaK CTPONTCS 10CTAHOBKA W KaK PYKOBOAWTS IOTIOR TeaTpansHoi
KowaH7oit. HacTaBukw TBOHECKX MACTEPCKVX MOMOTYT TeGe OCSOWTL AKTEPCKO® # BOKMbHO® MACTEPCTSO, HAYaT NWCaT ClieHapw¥, Co3fasaTs
BEKOPALIAM 1 PACCKEXYT O TOM, KaK BONOTHTS Ha CLIEHE NPOV3BE/JeHH BENMKOT N03Ta.

«OPEHOK> RETCKWV NATEPb otPAn- COBLITS! CMEHI,
no3HaKoMUT TeBA NpeAnoXwT TeGe yuacTie 370 NPOCTPaHCTBO, e Thi B KOTOPBIX Thl NPUMeLLL
dacTue
o0 csoeh weronemmei weropwei, ||+ 8 Taopsecut uacrapoec vt woows ppysen, ayunca || V'
. Phintecirmiy e TR (P ———
R ——— e e © ocaoenas coonopsccse upen oo hywser Mectom Poconms
COpménan koK buorton Berdpoice  opatopoxoe Lot et e e oo
KYNBTYPHOTO HACNEANSA; [ABMKEHIE, OCHOBBI PEXICCYPLI I nareps; MacTepcTea «lyWKIHCKMA 3TioR;
e s, B e  yavmous, Kok puayuars wapecee ||, SocTePCTER e
Recomol xymupon. nerongawn, ||+ © aMacTepcun Toonk Henoi tposectnelo e Ay TG SO0 o
+ ¢ Poconiicxnm nswxermem aereit Chomelin cosaan Sson " Camoynpaanerimn ASToKorS narepn AETCKOTO narepn «CTPEHMTutin;
e e i s o cosers "

e TheRenrosars erb scem Conors Mo, wnea conera Tarmaercn & o
Mepssio Vacrwmam Gecrmgans. ’ e

* C paSUdHLIMM TEXHMKaMI + 8 obpazosaTeNLHsIX 3aHSTX

RekopaTHGHO-npHKARHOTD oot oo T CMONKELLL reroparopa wich Tpeacroun coBer i caooro
Taopiecraa oo spews noceue el b IPOSIBUTE CEBs  omPnda w noreps
ST B <ATIGR MACTEPOS e,  oprasaaropa urp, e, KoHKYPCD9, MaCTOp-Knaceos

HanpaanexocTef B KavecTae S ——
vacrep maccos

NOANUCE YHACTHUKA NPOTPAMMBI

B yxasamkas wHOPHaLUS WHOR MPONWTaN,

143 BAIDAAI0 0B COMACHS © BLALEYXAISHHLIA YETORAM o G, wan yeac =

B Google Slides

a2

=
|oeev® 22, =

|3





